11Iro

HAms: Oxcana
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.08.2010 17:40:52

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.08.2010 21:45:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155170/answer/155216




1. Ypeanna3ma mogmaeTcst 1e4eHUIO, €CNM KOHEYHO, IeYUTh IPaBUibHO. 2. CoenaiiTe moceB Ha
ypearyia3Mhbl C OTpefielIeHrneM YyBCTBUTENIBHOCTH K aHTUOMOTUKAM.



